Bslme Islemi Problemleri -1 -

1 . Kalansiz bir bélme isleminde;
bolen 24, bélim 36 ise bélinen
sayl kactir 7

2. Kalansiz bir isleminde; bélen
27, bslim 43 ise bélinen say
kactir ?

3. Bir bdlme isleminde; bslen 36,
bolim 25, kalan 1 3'tir. Bélinen
say kactir 7

4. Bir bélme isleminde; bélinen

561 6, bolen 24 ise bolim kactir
?
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5. Bir bélme iﬂeminde,;,ﬁgmécgm
1035, bolim 435 ise bslen say:
kactir?

6. Bir bolme isleminde; bélinen

765, bolen 8 ise kalan kactir?

7. Bir bélme isleminde; bélinen

1796, bolim 9 ise bélen say
kactir ?

8. Bir bolme isleminde; kalan

15 ise bélen en az kac olabilir
?
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9. Bdlenin 4, bsluman 1 7,

kalanin 3 oldugu bir bslme

isleminde bélinen saynin 6 kat
kactir”?

1 O. Bir bélme isleminde bélinen
433, bolen 8 ise kalan sayi ile

bslinenin toplami kactir?

11.836 TL, 4 kardes arasinda
esit paylastiriliyor. Kardeslerden
Ezgi 36 TL'ye bir kitap aliyor.
Ezginin kac TL'si kalmistir?

1 2. Bir kirtasiyeci 840 kalemi
24 koliye esit olarak

yerlestirmek istiyor. Her koliye
kacar kalem koyar?
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1 3. Bir ciftlikteki tOVUkl@ﬁﬂ‘fﬁ"
OHQI( SQH|S| 4574tur MB'Utf:r.'tmmcmn

C|ftl||<te kac tane tavuk vardir ?

1 4. Bir miktar ceviz 15
6grenciye esit paglog.tlrlllgor.
Her 8grenciye 6 ceviz distyor.
Bu cevizler, 5 8grenciye esit
paylastirilirsa her birine kac
ceviz duser?

15.Pazarda 5 tane limon 75

Kr'a satlllgor. 8 tane limon
alirsam kac Kr éderim?

1 6. Bir elbise icin 4 m kumas
kullanan terzi 264 m
kumastan kac elbise diker ?
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